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Psi nam nude mnogo više od vjernosti i prijateljstva. Nude nam također životne lekcije na
koje lako zaboravimo u ovim brzim, mode
rnim vremenima
. Lekciju da je dobro biti dobar, da je lijepo pozdraviti i da je važno imati prijatelja. Pogledajmo
što sve možemo naučiti od pasa i drugih kućnih ljubimaca.

  

Izgled može zavarati

  

Jednog dana moj pas Beni je našao igračku ispod kreveta i nije prestajao žvakati dok ju nije
progutao, a posljedice su bile tužno zavijanje i bolno povraćanje. Poput Benija i mene često
zavede izgled, a stvari koje na prvi pogled djeluju privlačno, pokažu se lošim izborom. Varljive
reklame, lažna obećanja nerijetko su me naveli da pomislim da se do cilja može doći prećicom,
umjesto upornim i vrijednim radom.
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Ne bojte se napustiti svoje dvorište

  

Kad je Beni imao 15 tjedana zamijenili smo kuću na periferiji stanom u visokogradnji. Umjesto
velikog dvorišta našao se među skučena 4 zida. Danima je odbijao izaći iz zgrade na ulicu punu
auta i buke. Međutim, s vremenom se ohrabrio doći do parka, i sve dalje. S godinama
sazrijevamo i širimo krug svojih prijatelja, interesa i iskustava. Potrebno je zatomiti
urođeni strah od nepoznatog
da bismo se usudili kročiti u nove pustolovine.  

  

Neprijatelj može biti najbolji prijatelj

  

Neki dan došao sam u dvorište i našao Benija kako se valja s susjedinim mačkom, skvičući od
zadovoljstva. Pola sata kasnije zajedno su drijemali u hladu potpuno iscrpljeni od igre. Zar ne bi
bilo lijepo kada bi slijedili primjere iz životinjskog svijeta i umjesto na naše razlike, usmjerili se
na naše sličnosti te našli vremena da upoznamo druge ljude. Možda bismo otkrili da imamo više
zajedničkog nego što smo u prvi tren mislili.

  

Njegujte prijateljstva
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Svakog dana Beni se druži u parku sa svojim prijateljima, psima iz susjedstva. Igraju se
trčkaraju i zabavljaju jedan drugog. U današnja, moderna, elektronska
vremena lakše nam je družiti se internetom s virtualnim osobama, nego s vlastitim rođacima ili
susjedima. Zaboravljamo koliko je bitno imati nekog tko će brinuti o nama kada smo bolesni,
usamljeni ili nas samo pozdraviti ujutro sa smiješkom.

  

Nađite vremena za ljubav

  

Koliko puta me Beni počne lizati iz čista mira jer se zaželio malo nježnosti. U tim trencima ne
mogu odbiti pomaziti ga, počeškati i dodirnuti mu njuškicu. Možda nije toliko važno slijediti svoju
dnevnu rutinu, koliko slijediti svoje srce. Ono će nam reći kada se trebamo opustiti, zaboraviti
obaveze i ponovo biti dijete.
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